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Obec Škvořetice 

 

OBECNÍ BUBENÍČEK 
37. vydání   

                           22. prosince 2022 

             „ Vážení spoluobčané,  na vědomí se dává,  že … “ 

                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     Veselé Vánoce a šťastný nový rok ! 
 

kontakty:  info@obecskvoretice.cz,  tel: J. Chlanda 722 944 837,  J. Hora 724 915 833 

mailto:info@obecskvoretice.cz
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VE ZKRATCE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE (ZO)                                         .                        
Dne 22.12.2022 se uskuteční poslední zasedání zastupitelstva obce (ZO) v tomto roce.  

VELEDŮLEŽITÉ INFORMACE                                                                       . 

Úřední hodiny od 1.1.2023:        úterý 8:00 -12:00       13:00-18:00  
Pokladní hodiny od 1.1.2023:    čtvrtek 18:00 – 19:00  

 
Návrh rozpočtu obce na rok 2023:   Příjmy   7,325 miliónu Kč 
                                                                       Výdaje  6,825 miliónu Kč 
 
Hlášení místního rozhlasu na webu obce - v některých částech našich obcí je 

rozhlas špatně slyšet, případně je hlášení nesrozumitelné (je špatně rozumět). Pokud 

se tak stane, je možno nahlédnout na webové stránky, kde v sekci ŽIVOT V OBCI – 

Hlášení obecního rozhlasu – je celý text hlášení zveřejněn. 

EG.D – výpadky elektrického proudu:  V uplynulých týdnech došlo několikrát 
k výpadkům el. proudu, kdy spoustu občanů volalo s dotazy, proč dochází k výpadkům 
a kdy bude dodávka obnovena. Dovolil bych si k tomu napsat pár poznámek: 
Plánované odstávky bývají v pracovní dny a společnost EG.D na ně upozorňuje 
s několikatýdenním předstihem. Pokud se tak stane, vždy tuto informaci umístíme do 
vývěsky a na webové stránky obce. Kdo má nahlášeno podávání informací, bývá mu 
též toto posláno formou sms nebo mailem. 
Dojde-li k výpadku o víkendech nebo svátcích, jedná se zpravidla o nějaký druh 
havárie (přetížení sítě, poškození vedení). V těchto případech většinou pracovníci 
nejsou schopni přesně určit, jak dlouho výpadek potrvá. Na případné telefonáty 
většinou nereagují, dle jejich slov: pokud budou telefonovat, nemohou současně 
odstraňovat závadu. Výpadkem bývá zasažena velká oblast Blatenska a Miroticka, 
takže si dovedete představit, kolik lidí se jim pokouší dovolat. Pokud jsou přesto 
schopni bližší informace podat, snažím se Vám je bez odkladu formou SMS přeposlat. 
Děkuji za pochopení.                                                                                             -JCH- 
 

Myslivecký spolek Zbůze Škvořetice z.s. prosí všechny občany, aby zvážili vstup do 

lesa Zbůze v období vánočních svátků a zejména ve středu 28. prosince, kdy se 

uskuteční naháňka na černou zvěř. Děkujeme za pochopení. 

Sběrný dvůr Blatná: Kdo si ještě nenafasoval odpadovou kartu v obchodě u Kačky, 

nechť tak učiní, protože bez karty ho do sběrného dvora nepustí! 
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BYLO                                                                                                              . 
 

Mikulášská nadílka 

V neděli 4. prosince obsadil 

kulturní dům Mikuláš s čerty 

a andělem, konala se totiž 

tradiční mikulášská nadílka. 

Pekelného rojení se nakonec 

zúčastnilo přibližně 30 dětí, 

které hned od prvních tónů 

hudby obsadily taneční 

parket, a vůbec na nich 

nebyla znát nervozita z 

pekelné návštěvy. To se 

ovšem změnilo, když Jirka 

Hrabě pronesl do mikrofonu: 

„Za chvilku nás navštíví 

čertíci.“ V tu ránu se děti na 

parketu rozprchly a hledaly 

ochranu u svých rodičů. Za 

pár minut skutečně vyběhli čerti na parket, následováni Mikulášem a andělem a 

postupně začali stůl po stolu obcházet 

přítomné děti. Každé dítě řeklo do 

mikrofonu básničku, kterou občas 

doprovázelo i pár slziček, a následně ho 

Mikuláš s andělem odměnili balíčkem 

plným cukrovinek.  Po chvíli děti zjistily, že 

jim čerti neublíží, a proto u následného 

focení byly pekelné bytosti doslova na 

roztrhání. Po odchodu čertů se děti znovu 

pustily do tance a nutno dodat, že se ještě 

na parketu hezkou chvilku pozdržely. 

Mikulášskou nadílku zakončila velmi 

oblíbená „židličkovaná“, při které byly 

dětem rozdány zbylé balíčky. Byla to krásná 

tečka za velmi povedenou akcí. 
                                                                                                                                            -VN-  
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Adventní zájezd do Českých Budějovic na vánoční trhy  

                                                      Účastníci zájezdu 

… a čerti s andělem a Mikulášem 

byli na vsi spatřeni ve večerních 

hodinách i v pondělí 5. prosince … 



 

5 
 

Živý Betlém  proběhl v sobotu 17. prosince u kostela na Křesovci 
Už se stává hezkou předvánoční tradicí, že si místní ochotníci opět připravili a 

nazkoušeli živé představení betlémského příběhu Marie a Josefa,  o jejich putování 

z Nazareta do Betléma, a jak se jim o půlnoci ve chlévě narodil syn Ježíš. Celé 

představení bylo doprovázeno zpívanými koledami s hudebním doprovodem houslí, 

kytar a tahací harmoniky.  

Panovaly obavy z počasí, čekal se tuhý mráz, ale nakonec bylo přijatelných mínus 4°C,  

slunečno a pod nohama vrzal prašan. Možná i proto se asi přišlo podívat méně diváků 
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než loni, ale ti, co se vydrápali na kopec, byli určitě spokojeni. A sami aktéři si 

pochvalovali, jak se jim letos divadlo povidlo. Velký obdiv si zaslouží pacelické 

nestorky divadelního ansáblu Anna Koubková a Ludmila Flanderová, kteréžto spolu 

s dalšími ztělesňovaly lid izraelský.  
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Samozřejmě nechybělo občerstvení, horký svařák, teplý čajík, káva, buřty se tetelily 

nad žárem ohně, a ti, kteří měli azbestové krky, si mohli zaledovat hrdla studeným 

pivem a proložit to rumíčkem.  

Někteří nadšenci vydrželi u ohně až do deváté hodiny večerní, to už rtuťový sloupec 

klesl na mínus 11°C. 

Hráli a zpívali:  

Marie – Andrea Němcová 

Josef + kulisy + scénář + režie – Pepa „Hrášek“ Hora  

archanděl Gabriel – Jiřík Jiskra nad obláčkem 

ponocný s troubou – Péťa Černega 

posel s bubínkem – Tomáš Čtverák 

pasáčci se psem – Aleš Bráza, Vít Dvořák a fousková Terka 

lid izraelský – Anna Koubková, Ludmila Flanderová, Anička Horová, Marie Mastná 

vypravěčka + tahací harmonika – Jarka Benešová 

housle + scénář + režie – Hanka Koubková 

kytary – Iva Pasauerová a Petr „Šavi“ Šavrda 

nápověda – Vendulka Pěnkavová Dudková 

3 králové v 1 – Pepa Ředina 

kometonosič – Tono Murárik st. 

2 poníci – kočí Martin Jiskra 

pyrotechnické efekty – Josef Hora ml. 

cattering – Anička Horová, Vendulka Dudková, Renata Rosinová 

řezání a příprava dřeva – Jirka Dudek se žralokem na obou kanadách, Vojta Rosina 

… a vlastně se to prolínalo a každý dělal, co bylo třeba … 
                                                                                                                                                                -JH-  
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BUDE                                                                                                             . 

Úterý     27. prosince od 12:30 hodin Turnaj v Sedmě v hospodě 

Čtvrtek  29. prosince od 12:30 hodin Turnaj v ping-pongu v KD 

Sobota  7. ledna  Tříkrálová sbírka 2023 

Sobota  14. ledna 2023 od 20:00 hodin Myslivecký ples v KD 

…………………………………………………………………………………………………………………… 

Na letošní rok naplánoval Myslivecký spolek Zbůze Škvořetice z.s. 

dvě naháňky na černou zvěř. 

Ta první již proběhla 26.listopadu. Z pohledu některých účastníků 

byla se svým výřadem – 4 divočáci a 2 lišky úspěšná, přesto místní 

pravodatní myslivci byli výsledkem trochu zklamáni. Na druhou 

stranu se jevila úspěšnost z hlediska katastrů vyrovnaně. 

V lese Hradiště byli uloveni dva divočáci a liška, ostatní černá zvěř prchala směrem 

k blatenské věži, patrně s vidinou účasti na předvánočních trzích. Na tak malý lesík 

slušný úlovek, ale jak říkají hráči – první vyhrání - z kapsy vyhání. Jen co si zelená chasa 

nacpala břicha porcí buřtů a skývou chleba, vydala se atakovat les jménem Čicha. Od 

hvozdu, jehož výměra se blíží stovce hektarů a navazuje na další komplexy Chlumu a 

Kamenice čekali místní ostrostřelci mnohem víc. Nicméně další dva kusy divočáků a 

druhá liška na výřadu nejsou k zahození. Takže o guláš na příští akci je postaráno a 

hlady by nikdo trpět neměl, přestože bříška některých z nás jsou (patrně hlady) 

nafouklá, jako na fotografiích dětí z východní Afriky. Ale to se zlepší, protože 28. 

prosince bude naháňka ve Zbůzích, kde těm potvůrkám pořádně vyprášíme kožíšky… 

                                                                                                                                      -JCH- 

 

Gratulujeme                                                                                               . 
V měsíci prosinci oslavili své významné životní jubileum  
                                 paní Marie Vošahlíková a paní Jana Ředinová. 
                                                     Takže vše nejlepší a hodně zdraví! 
 

 
 
Úhrn srážek                                                                                                . 
Listopad 2022: 58,6 mm = 149 % normálu 

                            Teplota: průměr 3,8°C,  odchylka od normálu  +1,3°C  


